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 DİRENÇLERİN BAĞLANMASI-1
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Şekildeki eşdeğer direnç kaç Ohm’dur?

A. 15        B. 10         C.5 D. 20

2.               12                           6

K                                                                L


                6


                                     R


Şekildeki K – L uçları arasındaki eşdeğer direnç 5 Ohm’dur. R direnci kaç Omh olur?

A. 6          B. 15            C. 10         D. 12

3. 

                        4                         RX 

                  +     -

                                              A

Şekildeki ampermetre 2 amperi gösterdiğine göre RX direnci ne olur?

A. 9         B.5        C. 18         D. 14

4.  

2



                    1                                          3    


                                       V

                                V = 12 volt

Şekildeki 3 Ohm’luk direncin uçlarına uygulanan potansiyel farkı, kaç volttur?

A. 10           B. 8            C. 6            D. 4

5.

                       R1 = 6

                                                   R = 35



                  R2 = 12



Şekildeki elektrik devresinde R2 direncinden geçen akım şiddeti 2 amper olması için; üretecin uçları arasındaki potansiyel farkı kaç volttur?

A. 54        B. 24        C. 30        D. 60

6.                                           1

                                                                 A


              6                    6


                        12                                         B


Şekildeki elektrik devresinde  A – B uçları arasındaki eşdeğer direnç kaç Ohm’ dur?

A. 3        B. 4,5           C. 5          D. 5,5

7. 

                                       3

               4



     A                       6



                       30 volt

Şekildeki ampermetre kaç amperi gösterir?

A. 5        B. 3         C. 2         D. 6

8.                 6




                                   3                 V1

                             V

Şekildeki elektrik devresinde V= 15 volt olduğuna göre  V kaç volt olur?

A. 24        B. 36       C. 20        D. 25

9.

           R                          4



         A                                               3




                                      V= 100

Şekildeki elektrik devresinde A ampermetresi    2 amperi gösterdiğine göre R direnci kaç Ohm’ dur?

A. 30       B. 50        C. 43        D. 40.

10                       300       B          100

    A                                                             C



Şekildeki devrede VAC = 24 volt olduğuna göre devreden geçen akım şiddeti kaç amperdir?

A. 0,24       B. 0,08        C. 0,06        D. 0,002

11.            2

  K


                                 2

                                      2

                          

                                                2

                                                         2

                                                                         L

                                                         2

                                                                 

Şekildeki devre parçasındaki K – L  arasındaki eşdeğer direnç kaç Ohm’dur?

A. 7            B. 8            C. 9           D. 11

12. 

                R1=3

L


                R3 =3                          R2 =3


                                                               M


                                  R4 =3

Şekildeki devre parçasında eşdeğer direnç kaç Ohm’dur?

   A. 5            B. 6            C. 7          D. 8







































































































































































































































































































